
 

 

CONCURSUL JUDEȚEAN DE CUNOȘTINȚE GENERALE 

”ECHIPA  DE  BAZĂ” 

Ediția a II-a 

 

Asociația EDUCATIO, Inspectoratul Școlar al Județului Arad și                 

Casa Corpului Didactic ”Alexandru Gavra” propun unităților școlare gimnaziale și 

liceale organizarea în ”Săptămâna Altfel” a ediției a II-a a concursului interșcolar județean 

intitulat ”ECHIPA DE BAZĂ”, dotat cu premii pentru elevii implicați și școli. 

Pornind de la recent editata ”Culegere de itemi pentru evaluare recapitulativă” (care 

cuprinde întrebări esențiale ce respectă fidel programa de studiu pentru fiecare an și 

disciplină școlară, atât pentru gimnaziu cât și pentru liceu), organizatorii vin în fața dvs. cu 

propunerea de a continua împreună acest concurs, în care să fie verificate cunoștințe de 

bază, spiritul de echipă sau sentimentul de apartenență la unitatea școlară respectivă. 

În data de miercuri, 20 aprilie 2016 se vor organiza la C. N. ”Elena Ghiba Birta” două 

concursuri, unul pentru gimnaziu (de la ora 10) iar altul pentru liceu (de la ora 12). 

Echipele participante vor avea în componență câte un elev din fiecare an de studiu, 

deci un total de 4 membri – care vor răspunde împreună (prin consultare) la 40 de itemi. 

Cele 40 de întrebări vor fi doar din culegerile respective și vor fi trase la sorți în timpul 

derulării concursului, câte o întrebare din fiecare disciplină și an de studiu (10 domenii x 4 

clase). 

Timpul de lucru va fi de 30 secunde/întrebare și fiecare echipă va preda răspunsul 

după fiecare subiect, la final totalizându-se un punctaj ce va desemna câștigătorii. 

Se vor acorda premiile I, II și III la fiecare concurs, iar fiecare membru de echipă 

implicată (și profesorul coordonator) vor avea câte o diplomă de participare la acest 

concurs județean. 

Înscrierile se vor face până la data de 8 aprilie 2016 pe adresa 

tiu_marius@yahoo.co.uk . Se va trimite lista cu numele celor 4 elevi, a profesorului 

coordonator și a școlii participante. 

 

Pentru buna desfășurare a concursului, un reprezentant al fiecărei școli de gimnaziu 

sau liceu este invitat să ridice (gratuit) de la Colegiul Național ”Elena Ghiba Birta”          

(Bd. Gen. Dragalina, Nr. 6) câte 4 exemplare din culegerile respective (care sunt 

bibliografia concursului), ce vor fi înregistrate ulterior în bibliotecile școlilor respective. 
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